Typotest – řešení 

Pluto se – podobně jako i další objekty Kuiperova pásu – skládá především z kamenných materiálů a ledu. Jde o poměrně malé těleso, které má přibližně 1/5 hmotnosti Měsíce a 1/3 jeho objemu. Obíhá po vysoce výstřední a nakloněné dráze. Jeho vzdálenost od Slunce se pohybuje mezi 30–49 astronomickými jednotkami (AU), tj. 4,4–7,4 miliard km. V pravidelných intervalech se tak ocitá blíže Slunci než Neptun. V současné době (roku 2012) se nachází asi 32 AU od Slunce. Jeho status planety byl diskutován již od konce 70. let 20. století, kdy byla objevena vzdálená planetka (2060) Chiron a kdy také astronomové přesněji poznali jeho malou hmotnost. Na přelomu tisíciletí bylo objeveno mnoho transneptunických objektů, zejména pak roku 2005 těleso rozptýleného disku Eris, které je asi o 27 % hmotnější než Pluto.
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